Mesdames, messieurs, merci d'avoir fait confiance à BECARE pour effectuer votre voyage, et bienvenue à bord de notre wagon musical. Si vous êtes seul, prenez place confortablement, déposez vos tracas quotidiens sous votre siège et laissez-vous porter. Si vous êtes en bonne compagnie, ou face à un ou une inconnue, il n'est pas trop tard pour sourire et faire connaissance.
Quelques soit votre statut social ou bien votre sexe,  que vous soyez blanche, noire ou bien ronde, BECARE vous accueille sur sa portée. Ici il n'y a que des places en première classe. Car notre vocation principale réside dans l'érosion des privilèges et des inégalités sociales afin que nous puissions tous écrire nos vie sur la même partition.

Nous voici donc au commencement de notre aventure, dont VOUS êtes le protagoniste central. Sans VOUS, la voix de BECARE ne serait qu'une bouteille à la mer aussi vaine et éphémère qu'une double croche solitaire. C'est bel et bien VOUS qui grâce à votre écoute, votre envie de partager votre expérience, et vos dons, allez pointer et prolonger la voix de nos artistes à travers le temps. En leur prêtant l'oreille, vous leur donnez la possibilité de s'exprimer. 

Chez BECARE nous pensons justement que l'écoute est le ciment de l'échange artistique. Véritable incubateur de talent, BECARE part à la découverte de l'artiste dans les lieux les plus communs car nous croyons que la magie de l'œuvre se distille tout d'abord dans le lieu de sa création. C'est pourquoi nous n'hésitons pas à enregistrer nos artistes directement dans leur lieu de prédilection, s'ils le désirent.

Mesdames, messieurs, pour débuter notre voyage au cœur de l'univers BECARE, écoutons Alexandre Ellia et son morceau Blues From Saint-Lazare!

BLUES FROM ST LAZARE

BECARE ose mélanger les styles et marier les influences. La large palette musicale de nos artistes nous permet de parler un langage universel, de nous faire entendre du monde entier. Nous souhaitons effacer les frontières culturelles au profit de la créativité. Nous vous proposons donc avec l'artiste suivant, un cocktail d'idées colorées, une ode à la diversité et à la tolérance. 

Chers voyageurs, voici Sei avec son titre Rainbow Espoir.

RAINBOW ESPOIR

BECARE fédère, BECARE rassemble. Nous encourageons le travail collaboratif grâce à notre réseau d'artistes et nous n'hésitons pas à mettre en contact différents talents afin qu'ils puissent se sublimer et révéler leur richesse musicale. C'est ainsi que les notes cuivrées de Mr Sax ont pu résonner avec profondeur dans l'ensemble de leur harmoniques dans cette collaboration avec Charles Brébant sur le morceau Chanson Sax.
CHANSON SAX
La capacité d'un homme à s'adapter à un environnement changeant requiert les mêmes qualités qu'une bonne oreille musicale. Il s'agit en effet d'interpréter les nuances, de comprendre l'évolution des événements, la cascade des croches et la remontée des gammes. Il s'agit d'observer les modifications du rythme et de laisser parler ses instincts les plus profonds. Analyse et lâcher-prise s'entremêlent alors pour former une nouvelle entité surprenante : l'improvisation. Pour ne surtout pas altérer cette alchimie, BECARE a décidé d'enregistrer le groupe Pure Impro, durant l’une de leur conversation musicale.
Voici donc en improvisation, rien que pour vous, Pure Impro et leur morceau Spicy Melow !! 

SPICY MELOW

BECARE invite à réfléchir le monde autrement. Nos artistes véhiculent un univers et nous avons pour ambition de les aider à le transmettre. Chers voyageur, écoutez la chanson suivante comme si vous regarderiez un paysage défiler à la fenêtre de votre train. L’idée que notre artiste souhaite vous soumettre mérite d’être entendue. Libre à vous, ensuite d’en faire ce que vous voudrez.
Le voyage continue, Mesdames, Messieurs, avec Julien Fargi et La retraite à trente ans.

LA RETRAITE A 30 ANS

Dans le morceau suivant, la musique qui déborde en cascade provient du cœur et s’écoule, cristalline, le long des doigts du pianiste. Ici le voyage est interne et sur fond de réminiscence. C’est une œuvre très personnelle, un souvenir d’enfance, que nous peint Vincent Dummer. Proust n’a plus qu’à remettre ses madeleines au four.

Mesdames, Messieurs, Vincent Dummer avec Derrière les Canisse.  

DERRIERE LES CANISSES

BECARE rassemble les talents pour créer une structure artistique solide. Parce que l’union fait la force, un accord ne se compose pas d’une seule note. C’est pourquoi nous souhaitons à travers cet album éclectique, toucher toutes les oreilles, rassembler tous les gouts autour d’une œuvre musicale certes diversifiée mais cohérente. Le train dans lequel vous voyagez est fait pour tous et vous permettra nous l’espérons de vous découvrir des goûts et des affinités que vous ne soupçonniez pas. La cause artistique ou humanitaire passe d’abord par l’unité.
Et puisqu’une belle chanson vaut mieux qu’un long discourt, chers auditeurs, je vous laisse en compagnie de Jarell qui va vous interprété son titre Unité.   

UNITE

Chers auditeurs, il est temps de retourner le sablier et de fermer les yeux quelques minutes. Remontons le temps jusqu'à la fin du XIXème siècle et partons à la rencontre d'un autre type de voyageurs. C'est dans les trains transportant, à travers la Louisiane, les bucherons, de la communauté noire de cette époque, qu'est apparu le Boogie-Woogie. En adaptant leur rythme à celui des bruits des essieux groupés en paires dans les boggies, les pianistes qui jouaient durant leur voyage ont créé ce style unique et emplie d'une énergie cathartique. 

Mesdames, Messieurs, essayez donc d'entendre derrière le rythme, l'empreinte historique, les mains de ces bucherons et la force de ce style musical. Voici François Huet avec son titre : Boogy Christmas !

BOOGIE CHRISTMAS

Le morceau suivant est un cri du cœur, un hurlement passionnel et enflammé. Le chant qui vient est le chant d'Orphée, frappant à la porte des enfers sans défense, sans retenue, sans sa lyre, pour réclamer son Eurydice. L'artiste suivant se livre ici aux flammes de la passion amoureuse, usant de la musique comme d'un catalyseur.

Mesdames, Messieurs, allons-nous blottir auprès du brasier que nous offre Jean René Camara en nous ouvrant son cœur avec : Le Regard des Hommes! 

LE REGARD DES HOMMES

Il est temps maintenant de regarder par la fenêtre et de lever les yeux. A ce stade, nous espérons que votre esprit est assez léger pour se libérer de toute gravité, pour nous suivre jusqu'à la croix du Nord, la constellation du cygne. Notre prochain voyage se trouve exactement sur la tête de l'animal, l'étoile du bec, plus communément appeler Albireo. Cette étoile double brille d'une seule et unique lumière à nos yeux. Pourtant il s'agit bien de deux soleils jumeaux. Albireo est pour BECARE un emblème, une leçon contée par le cosmos lui-même, souhaitant nous rappeler que deux causes peuvent s'embrasser, se fondre en une seule, vibrant a l'unisson, comme notre amour pour la musique et notre engagement humanitaire.
Chers auditeurs, fermez les yeux et préparez-vous au voyage avec Christophe Gerard et son titre Albireo.

ALBIREO

Le titre qui suit doit être écouté d'une oreille délicate et reconnaissante, à la façon dont on écoute le clapotis d'une rivière ou le craquement d'un feu de cheminé. Romina Arici vous chantera ses émotions avec la pureté du diamant. La douceur de sa voix cristalline apaisera comme un sucre la pudique amertume de ses paroles. Son timbre fluide ruissellera et scintillera à la fois à vos tympans. Noyez-vous en ondes profondes, embrassez leurs courbes délicieuses et aimez, l'espace d'une chanson.

Mesdames, Messieurs, Romina Arici avec Amare !! 

AMARE

Passionné de musique, l'artiste suivant puise son inspiration dans le hard-rock, la Trans, la acide-house, le hip-hop et bien d'autres styles encore. Chacune de ses performances est une invitation au voyage, à la découverte des genres au croisement des influences. Laissez-vous emporter par ses rythmes endiablés, ses sonorités distordues et ses ondulations à l'atmosphère aquatique dans ce morceau intitulé Clap Your Hand. 

Osez perdre le contrôle, mesdames et messieurs, avec Charles Brébant ! 

CLAP YOUR HANDS

Mesdames, Messieurs, dans une dizaine de minutes nous arriverons à destination. Notre voyage est sur le point de se terminer et nous espérons que notre message ainsi que celui de nos artistes résonneront longtemps dans vos cœurs à la façon d'une chanson que l'on ne peut s'empêcher de fredonner. 
A partir de maintenant, l’aventure n’appartient plus qu’à vous. Osez franchir le pas, prenez votre billet pour le plus grand des voyages et rejoignez les rangs du collectif BECARE. Usez de vos talents artistiques ou de vos compétences au sein de l’association et agissez pour l’humanité. Vous pouvez également nous retrouver sur les réseaux sociaux et suivre nos actions à travers notre site. Parlez, de BECARE autour de vous. Faite résonner la voix BECARE dans tous les coins de vos univers.
Goethe a dit un jour : "Veux-tu vivre heureux ? Voyage avec deux sacs, l'un pour donner et l'autre pour recevoir". Vous l'aurez compris, BECARE casse des portes et apporte de l'aide lorsque c'est à sa portée. Mais le faire sur portée musicale n'est pas assez. Nous avons besoin de vous
Mesdames, Messieurs, nous allons nous quitter sur un morceau intitulé Fantaisie N°1 interprète par Xavier Bouchaud et le trio Zodiac.
Au nom de BECARE, nous espérons que vous avez passé un agréable voyage et vous remercions pour votre soutien.
FANTAISIE N°1

